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Pokyny k platbě poplatku a odjezdu na tábor 2025 

Vážení rodiče, 

dovolte, abych Vás seznámil s organizačními pokyny a se způsobem provedení platby 

poplatku za účast Vašeho dítěte na letním stanovém táboře, který se uskuteční v termínu  

od 19. 7. do 2. 8. 2025 v blízkosti obce Koloveč u Domažlic. Odjezd na tábor proběhne 

v sobotu 19. 7. 2025 od klubovny v Jiráskově ulici v Teplicích, sraz je v 7:30 hod. Příjezd je 

v sobotu 2. 8. 2025 mezi 16 – 18 hod (bude upřesněno). Při odjezdu u autobusu je třeba 

odevzdat očkovací průkaz a kartičku pojištěnce (popř. jejich kopii) stejně jako následující 

dokumenty: prohlášení o bezinfekčnosti, souhlas rodičů s poskytováním informací  

o zdravotním stavu dítěte a lékařem potvrzený posudek o zdravotní způsobilosti dítěte  

k účasti na zotavovací akci. Odjezd je v kroji, s sebou svačinu a pití, prvním jídlem je večeře. 

Cena tábora zůstává stejná jako v loňském roce, tedy 4 000,- Kč a zahrnuje dopravu 

autobusem tam a zpět, ubytování ve stanech s podsadou (s vyvýšenou postelí a molitanovou 

matrací), stravování, cestovné + vstupné během výletů pořádaných v rámci tábora. 

Nezahrnuje naopak kapesné, které doporučujeme ve výši cca 200 – 300 Kč.  

Poplatek prosíme uhradit na náš střediskový účet č. 196816051/0300, jako variabilní číslo 

uveďte prosím rodné číslo Vašeho dítěte a do poznámky jeho jméno. Platbu je nutné provést 

do konce června, v případě potřeby pozdějšího termínu nebo rozložení platby do splátek 

mě prosím kontaktujte a domluvíme se individuálně. 

Pokud potřebujete pro Vašeho zaměstnavatele vystavit fakturu za účast dítěte na akci  

s možností částečné úhrady poplatku zaměstnavatelem, je možné ji vystavit do dvou dní  

a zaslat poštou či elektronicky přímo odpovědné osobě. I v tomto případě mě neváhejte  

co nejdříve kontaktovat, e-mailem nebo telefonicky. 

Tábor je možné zaplatit i hotově po předchozí telefonické dohodě, např. po oddílové schůzce 

Vašeho dítěte. Adresa pro zasílání pošty je: Tábor teplických skautů, Koloveč, 345 43. 

Děkuji za včasné vyřízení a přeji hezký den. 

S pozdravem 

Ing. Jiří Richter, hospodář tábora 

Tel.: 607 703 557 

E-mail: stredisko@doubravkateplice.cz  

Sledujte nás také na www.facebook.com/StrediskoDoubravka   
a na našem webu www.doubravkateplice.cz  
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